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1 чэрвеня 2011 г. - Гродна

  Дарагія дзеці! Запрашаем вас на I Дыяцэзіяльны дзень дзіцяці, які адбудзецца 1
чэрвеня 2011 г. у Гродне. Галоўнымі мэтамі гэтай сустрэчы з’яўляюцца перш за ўсё
бліжэйшае пазнанне нашага Нябеснага Айца, знаёмства з новымі людзьмі, а таксама
засеянне зярнятак любові ў нашых сэрцах.

    Будзе шмат малітвы, Эўхарыстыя, галоўным цэлебрантам якой будзе айцец нашай
дыяцэзіяльнай Сям’і кс. біскуп Аляксандр, гульні, добрыя забавы, музыка, конкурсы,
тэатральная інсцэніроўка, а напрыканцы - прыемны сюрпрыз.  †

      Благодарю тебя, Господи, за то,

Что ты послал меня на этот свет.
 Благодарю за воздух,
 Благодарю за солнце,
 За землю, орошенную дождем.
 Благодарю за воду,
 Благодарю за ветер,
 Все от Тебя, Господь,
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 Ты - все во всем.
 Благодарю Тебя за Твою любовь,
 Которая всегда с нами и оберегает нас
 От злых влияний сатаны.
 Благодарю Тебя за моих
 Родителей и двух братьев,
 Которых я очень сильно люблю.
 Спасибо за веру и любовь в единого Бога

Иисуса Христа, за то, что я здоровый.
 Благодарю Тебя, ведь Ты дал мне
 Неизмеримо больше, чем я ожидал.
 Ведь Ты любишь всех людей без исключений,
 Потому что каждый человек – это дитя Божье.
 Слава Иисусу Христу!
Веренич Максим, 5 класс ,      Липнишковская парафия 

  Пане Божа, дзякуем Табе за цудоўна пражытыя дні, за тое, што Ты дапамагаеш нам у
нашых цяжкасцях, прабачаеш нам нашы правіны перад Табой  і людзьмі.
    Пане Божа, просім Цябе, каб Ты заўсёды валадарыў на нашай зямлі і ніколі не пакідаў
нас. Амэн.
                     Зенюк Юля, 6 “Б”   ,                                 Ліпнішкі

  Благодарю Тебя, Боже, за мирное небо над моей головой, за спокойствие в нашей
семье. Благодарю за справедливых и добрых людей, которые меня окружают – это мои
друзья, учителя, родные, соседи. 
    Боже, прошу прощения за мои грехи, обещаю исправиться. Обещаю выполнять Твои
заповеди.
    Боже, прошу Тебя о ласке и о Твоей опеке и ещё прошу о даре здоровья для меня и
моих родных.
   Куней  Илона, 5 «А»      ,       Радунь

  Пане Божа, дзякую Табе за маё радаснае, здаровае і шчаслівае жыццё, за маіх бацькоў
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і ўсіх родных.  Пане Божа, Ты – Айцец ўсіх людзей, таму прашу Цябе, апекуйся намі і ўсім
светам, дай нам здароўе і шчаслівы лёс. Зрабі так, каб людзі зразумелі, што вера і
выконванне Божых запаведзяў – гэта не толькі абавязак, але і шлях да добрага жыцця
тут, на зямлі, і да вечнага збаўлення на небе. Амэн.
              Юрый Афанасьеў, 4 клас, Гродна-Паўднёвы

  

Мяне завуць Ядзейка Анастасія. Мне 8 гадоў. Я вучуся ў 2 класе. Я намалявала касцёл
Найсвяцейшай Панны Марыі. я хаджу сюды першы год на ўрокі рэлігіі. У мінулым годзе
наш касцёл адзначыў 160 гадоў. Святую Імшу ў ім цэлебруе ксёндз Валерый. 
   На другім малюнку я намалявала капліцу, што знаходзіцца на могілках. Яе пабудавалі ў
XIX стагоддзі. А яшчэ ў нашай вёсцы ёсць помнік Аляксандру Толь Светчыну, які пасля
яго смерці паставіла жонка за тое, што ён пабудаваў наш касцёл. Мне вельмі хочацца
прыехаць у Гродна на Дыяцэзіяльны дзень дзіцяці.
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